
 

CALCIO A 11 
COMUNICATO UFFICIALE N° 1 del 11/10/2023 
Presidente: Enrico Pozzi 
 
MODALITA’ PARTICOLARI DI LETTURA DELLE SIGLE SUL COMUNICATO 
Con la lettera “K” viene indicata la squalifica aggravata di una giornata nel caso in cui il provvedimento sia a carico 
del capitano della squadra (art. 2 comma 4 del Regolamento di Giustizia)  
Con la lettera “S” viene indicata la squalifica automatica in seguito al provvedimento di doppia ammonizione preso 
dal DDG nei confronti di un tesserato 

 
PROVVEDIMENTI CAMPIONATO PROVINCIALE 

 

Open A - a 11 

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

PARTIZAN BONOLA: 1S gara GUALBERTO MATTEO (gara 2023106AA0105) 
S.CARLO MACHERIO: 1S gara LIPPIELLO ALESSANDRO (gara 2023106CA0102) 
POSL: 1S gara MARTINELLI GIOELE ALBERTO (gara 2023106BA0101) 
SPERANZA - BALSAMESE: 2 gare PLATONE MARCO VINCENZO A seguito di un contrasto di gioco, poggiava la testa all'altezza 
dello stomaco di un avversario spingendo in maniera non violenta e facendolo cadere (gara 2023106BA0102) 
VIRTUS OPM: 1 gara DOMINICI LORENZO (gara 2023106AA0101) 
CIM LISSONE: 1S gara FUMAGALLI ALBERTO (gara 2023106CA0103) 
S.LUIGI CORMANO: 2 gare TOSCANO CHRISTIAN in azione di gioco, colpiva l'avversario con un calcio violento senza possibilità di 
giocare il pallone (gara 2023106BA0104) 
CGB: 3 gare VERZA TOMMASO reagiva ad un fallo di gioco subito colpendo l'avversario con un calcio violento (gara 
2023106BA0104) 
VALSESIA 90: 3S gare RHARROUD CHADI espulso per somma di ammonizioni, si avvicinava al DDG con fare minaccioso 
insultandolo pesantemente; mentre usciva dal terreno di gioco continuava con le offese (gara 2023106CA0105) 
 

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

VALSESIA 90: 2 gare FASSINI FABRIZIO MARIA riconosciuto dal DDG tra il pubblico continuava ad insultarlo con frasi offensive 
(gara 2023106CA0105) 

 
  

Open B - a 11 

Delibera gara: 2023107CA0101 : SPERANZA AGRATE - ALL SOCCER ALS  

Accertato d’ufficio che la società ALL SOCCER ALS si è presentata alla gara con un numero di atleti tesserati inferiore al minimo 
previsto dalle regole di gioco 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla società ALL SOCCER ALS con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 3 sulla base di 
quanto disposto dall’articolo 23.4 del Regolamento di Giustizia; 
2) di irrogare un’ammenda di 40 euro alla società ALL SOCCER ALS sulla base di quanto disposto dall’articolo 21 del 
Regolamento di Giustizia; 
3) di assegnare una penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dall’articolo 31 
del Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla società ALL SOCCER ALS risulta quindi 
essere di una penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 11/10/2023 



 

Delibera gara: 2023107BA0101 : PCG BRESSO - SOCCERS LOVERS BOLLATE  

Accertato d’ufficio che la società SOCCERS LOVERS BOLLATE si è presentata alla gara con un numero di atleti tesserati inferiore 
al minimo previsto dalle regole di gioco 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla società SOCCERS LOVERS BOLLATE con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 3 sulla 
base di quanto disposto dall’articolo 23.4 del Regolamento di Giustizia; 
2) di irrogare un’ammenda di 40 euro alla società SOCCERS LOVERS BOLLATE sulla base di quanto disposto dall’articolo 21 del 
Regolamento di Giustizia; 
3) di assegnare una penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dall’articolo 31 
del Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla società SOCCERS LOVERS BOLLATE risulta 
quindi essere di una penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 11/10/2023 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

USSA ROZZANO: 1 gara BUSSI EDOARDO GIOVANNI GIUSEPPE (gara 2023107AA0102) 
S.LUIGI CONCOREZZO OMCC: 2 gare RADAELLI LUCA calcio violento da dietro nei confronti di un giocatore avversario (gara 
2023107CA0102) 
S.MARCO OSF CINISELLO: 1S gara MEZZANZANICA ETHAN (gara 2023107CA0102) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

S.LUIGI CONCOREZZO OMCC: 1 gara COLOMBO PAOLO CRISTIANO allontanato dal terreno di gioco per frase irriguardosa nei 
confronti del DDG, ritardava l'uscita del terreno di gioco. (gara 2023107CA0102) 

 
 
 
 
 
  

Top Junior a 11 

Delibera gara: 2023108AA0103 : UPG MAGENTA - ASSISI  

Accertato d’ufficio che la società ASSISI ha violato quanto previsto dall’articolo 28 del Regolamento Norme Generali 
consentendo al giocatore sig. FRIGERIO FRANCESCO di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto tesserato come 
NON ATLETA 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla società ASSISI con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 3 sulla base di quanto 
disposto dall’articolo 23.4 del Regolamento di Giustizia; 
2) di inibire sino al 06/11/2023 (1 mese) il Dirigente Responsabile della società ASSISI sig. RIZZI STEFANO a svolgere qualsiasi 
attività sportiva nell’ambito del CSI sulla base di quanto disposto dall’articolo 16 del Regolamento di Giustizia; 
3) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società ASSISI sulla base di quanto disposto dall’articolo 21 del Regolamento di 
Giustizia; 
4) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dall’articolo 31 
del Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla società ASSISI risulta quindi essere di 1 
penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 11/10/2023 
  
 
 
 



 

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

ORPAS: 1 gara ERCOLINI LEONARDO (gara 2023108BA0102) 
FATIMATRACCIA: 2S gare NESPOLI AGOSTINO espulso per somma di ammonizioni, all'atto del provvedimento manteneva un 
comportamento irriguardoso nei confronti DDG (gara 2023108BA0103) 
S.VALERIA: 1 gara VIGORITO SAMUELE (gara 2023108CA0104) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

ORPAS: per ritardato inizio gara (gara 2023108BA0102) 

 
  

Under 19 a 11 

Delibera gara: 2023755BA0101 : NUOVA CORMANO CALCIO ASD - S.LUIGI BIASSONO  

Accertato d’ufficio che la società NUOVA CORMANO CALCIO ASD ha violato quanto previsto dall’articolo 29 del Regolamento 
Norme Generali consentendo al giocatore sig. ELSHAMI IBRAHIM di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto 
tesserato per la disciplina CALCIO A 7 (CA7) anziché CALCIO A 11 (CAL) 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla società NUOVA CORMANO CALCIO ASD con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 
3 sulla base di quanto disposto dall’articolo 23.4 del Regolamento di Giustizia; 
2) di inibire sino al 06/11/2023 (1 mese) il Dirigente Responsabile della società NUOVA CORMANO CALCIO ASD sig. BIANCHI 
ROBERTO a svolgere qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI sulla base di quanto disposto dall’articolo 16 del Regolamento 
di Giustizia; 
3) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società NUOVA CORMANO CALCIO ASD sulla base di quanto disposto dall’articolo 21 
del Regolamento di Giustizia; 
4) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dall’articolo 31 
del Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla società NUOVA CORMANO CALCIO 
ASD risulta quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 11/10/2023 
 

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

USSA ROZZANO: 1 gara LONGO SAMUELE (gara 2023755AA0102) 
  

Ammende a carico delle società 

ASO CERNUSCO UNDER 19: 30 euro per comportamento offensivo dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara 
(gara 2023755AA0103) 

 
  

Under 17 a 11 

Ammonizioni a carico delle società 

POLIS SGP II SEREGNO: per distinta non conforme - per mancanza della maglia ad un giocatore in distinta, gli è stato concesso 
di giocare con una maglia con numero zero (gara 2023732CA0102) 
REAL AFFORI: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023732BA0103) 

 
 
 
  



 

Allievi a 11 

Ammonizioni a carico delle società 

S.MARCO OSF CINISELLO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023110BA0102) 

 
  

Ragazzi a 11 

Ammonizioni a carico delle società 

POSL: per mancanza numero di maglia (gara 2023111BA0104) 

 
  

Under 13 a 11 

Delibera gara: 2023182AA0104 : AICS OLMI - ORANSPORT  

Accertato d’ufficio che la società AICS OLMI ha violato quanto previsto dall’articolo 28 del Regolamento Norme Generali 
consentendo al giocatore sig. ZINO NICHOLAS PIO di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto la validità del 
tesseramento decorre dal giorno successivo a quello in cui è stato effettuato 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla società AICS OLMI con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 3 sulla base di quanto 
disposto dall’articolo 23.4 del Regolamento di Giustizia; 
2) di inibire sino al 06/11/2023 (1 mese) il Dirigente Responsabile della società AICS OLMI sig. INFANTINO GERLANDO a svolgere 
qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI sulla base di quanto disposto dall’articolo 16 del Regolamento di Giustizia; 
3) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società AICS OLMI sulla base di quanto disposto dall’articolo 21 del Regolamento di 
Giustizia; 
4) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dall’articolo 31 
del Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla società AICS OLMI risulta quindi essere di 1 
penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 11/10/2023 

 
  

Under 12 a 11 

Ammende a carico delle società 

BRESSO 4: 50 euro per comportamento irriguardoso dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara (gara 
2023112AA0103) 

 


